

“小世界杯”3月开赛 为未来之星喝彩

体彩携手“谁是球王”为中国青少年足球加油

足球是公认的世界第一运动,因其骁勇强悍、对抗激烈又悬念丛生而充满魅力。足球运动的传播之广、影响人群之大,是其他运动无法比拟的。此时,距2018年世界杯还剩不到100天,一直关注足球事业发展的中国体育彩票联合中央电视台共同发起的《谁是球王》——“新时代”杯全国青少年校园足球大赛蓄势待发,来自全国的足球少年们将在绿茵场上一展风采。可以说,我们身边的“小世界杯”已经来啦!

让我们一起看看“小世界杯”是怎样安排的。今年的《谁是球王》——“新时代”杯全国青少年校园足球大赛于3月启动,面向全国的中小学足球队,分为小学组、初中女子组、初中男子组三个组别,赛程分为海选、大区赛、南北分区赛、总决赛4个阶段。比赛

通过海选产生全国32强(全国31个省、市、自治区及新疆生产建设兵团)进入大区赛,大区赛分为8个赛区,进而产生全国8强。全国8强再分成南北两个大区,通过预赛决出前两名,进入分区赛决赛。最终由专家甄选出南北区最佳阵容进入总决赛,决出最终冠军。我们期待着,足球少年们在绿茵场上挥洒青春,点燃激情,让我们一起为这些未来的足球之星喝彩加油!

“少年强则中国强,体育强则中国强。”习近平主席2017年6月会见国际足联主席因凡蒂诺时曾表示,要大力发展青少年足球,让积极向上的足球文化成为中国人民实现中国梦的正能量。

作为体育事业的生命线,中国体育彩票始终关注中国足球事业,特别是青少年足球的发展。从保障高水平后备人才训练,到鼎

力支持校园足球,回首青少年足球发展之路,一直有体彩的默默奉献。

从2009年开始,国家体育总局每年从体彩公益金中拨出4000万元专项资金,用于推广青少年足球、校园足球,希望能借此挖掘更多青少年足球新星,壮大国家足球后备力量。

2013年,国家体育总局和教育部联合发布的《关于加强全国青少年校园足球工作的意见》提出,要“加大校园足球投入力度、加强场地设施建设和利用、建立健全校园足球评价机制、加强师资建设”等,旨在解决青少年足球发展中的薄弱环节,夯实足球事业发展根基,推进中国足球改革。同年,国家体育总局将用于校园足球的公益金投入从每年4000万元增至每年5600万元,并在2016年增加公益金用于支持中

国足协“青训中心、青训营”项目——提升各地青训中心、青训营的硬件,组织竞赛,并专门组织对项目教练的培训。

一分耕耘,一分收获,体彩公益金的投入取得了显著成果。

《中国教育报》今年2月发布的《全国青少年校园足球工作发展报告(2015—2017)》显示,2015年以来,全国参加校园足球小学联赛的人次达534.7万,参加校园足球初中联赛的人次达276.13万,参加校园足球高中联赛的人次达165.35万,参加校园足球大学联赛的人次达27.90万。这些竞赛锻炼了青少年的运动竞技能力,提升了足球在青少年群体中的影响力,让更多的孩子感受到这一项目的魅力。报告还显示,截至2017年7月,全国青少年校园足球特色学校达20218所(其中小学10022

所、初中7111所、高中3085所)、全国青少年校园足球试点县(区)102个、全国青少年校园足球改革试验区12个。其中,有着新时代“红色娘子军”之称的海南琼中女足就是足球特色校培养出来的优秀队伍。这支球队2009年夺得全国青少年女足比赛铜牌,2010年获全国青少年女足比赛第4名,还有2名队员入选国家女子足球队中青集训队。正是体育彩票源源不断的支持和投入,让更多的孩子圆了心中的足球梦,让更多的足球少年成长为未来的足球新星。

新时代要有新作为,为加快推进体育强国和健康中国的建设,中国体育彩票将不忘初心,牢记使命,坚定前行,继续为中国青少年足球助力,与数亿球迷一道,共同为身边的未来之星喝彩加油!

理性控成本 中奖近八万



3月3日,萍乡市金陵西路319号16008体彩网点一彩友购投注足彩任选9场中奖近8万元。

据业主段先生介绍,中奖者王先生是足彩游戏的铁杆彩友,胆大心细,网点的很多中奖彩票都是他投注的,网点玩足彩的其他彩友都称他为“中奖达人”。王先生喜爱足球,空闲时间大多用在看比赛和研究足彩上。3日当天,他在家研究了很久,晚饭后来到网点打出了那张中奖彩票。

第二天,王先生来到萍乡体彩分中心兑奖。他表示,自己购买足彩多年,随着经验的积累,感觉越来越好。对于如何提高中奖率,他觉得买足彩一般要复式投注,投注额不能少,但太大的单子也不一定管用,关键还是要根据感觉选好稳胆和冷门。

王先生平时购买足彩非常理性,主要投注任选9场。他说,玩足彩只是娱乐,只有在理性的情况下控制好投入成本,才能真正体会足彩的乐趣。(刘健)

计划投注 时有收获

前不久,宜春市宜丰县体育馆41431体彩网点一彩友竞彩中得6.25万元。

中奖彩友胡先生是个球迷,也是一位老彩友,平时对足球彩票很感兴趣,经常购买。他每次都会购买2串1,这次凭借一张倍投竞彩足球混合过关和足球胜平负,花费

2.5万元,最终中奖6.25万元。

胡先生说,他平时喜欢在电脑上看球,经常购买足球彩票,平时以购买2串1为主,有时为了挑战难度购买进球3串3。当他从各网站的专家分析和赔付指数变化中获得感觉后,便大胆下注,而且时有收获。(刘雪峰)

果断跟单中奖超千元

日前,吉安永新县站前东路体彩网点业主将一注3串1竞彩足球混合过关在彩友微信群中进行了推荐,一位年轻人跟单一张99倍,结果中奖1420元。

据了解,业主刘先生不仅是球迷,也是竞彩足球玩法的忠实

追随着,每天都会推荐,而且自己也投注。他总是组合自己最有把握的场次与玩法,在微信群中向彩友推荐。有意思的是,这位不太懂竞彩的年轻人果断跟单,仅花198元,就中得1420元。

(陈欢)

随意投注排列3 命中10注

近日,宜春樟树市干部小区对面的体彩网点一彩友当期中得10注,奖金1.04万元。

据了解,彩友郭先生这次中奖属于意外惊喜。购彩当晚,他和朋友在外面吃饭。饭

后,在回家的路上经过14234体彩网点,在朋友的推荐下,郭先生跟着走了进去。“我平时很少玩这个,很多玩法都不懂,在听了业主的详细介绍后,我觉得排列3玩法挺简单的,就

决定投注试试。我也不会选号,就随意选了一组号码,听说多投几倍有可能中大奖,我索性投注10倍,试试吧!没想到还真试中。”

(黄凤娥)

直选组选一块中 下次投注要倍投

最近,吉安遂川县集贸市场11214体彩网点一彩友以胆拖投注方式中得排列3直选和组选各一注,获得奖金1213元。

该网点业主说:“中奖者邱

先生喜欢玩数字游戏,尤其喜爱排列3。”一天下午,邱先生来到网点,仔细研究排列3走势图,并看好一组号码,分别投注直选和组选各一注。

当晚,排列3开奖揭晓,邱

先生中奖1213元。销售员通过微信通知邱先生第二天来兑奖,邱先生说,要出差,等几天再来兑奖。他说,自己当期分析得没错,可惜没有倍投,下次看好一定要倍投。(李明华)

庐山女彩友排列3 中奖特高兴



庐山市有位女彩友,喜爱购买体彩排列3,也中过不少奖。前几天,她再次中得5倍排列3,奖金5200元。

前几天,这位女彩友一进网点就拿出一张写满号码的

纸条交给业主,要求业主按上面的号码出票,想来她应是在家做足了“功课”。按照惯例,在购买直选票时,该彩友又购买了一张组选票,等于给自己上了一个“保险”。当日,她的

组选票也收获了173元。

领奖后,女彩友非常高兴,“购买体彩不仅做了公益,还为自己收获了幸运——高兴!”

(易兵生)